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Vážená paní 
MUDr. Dagmar Dvořáková 
ředitelka 
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586 24 Jihlava 

 

Vážená paní ředitelko, 

obracím se na Vás v návaznosti na komunikaci o zprávě, která vznikla ze systematické 
návštěvy Psychiatrické nemocnice Jihlava (nemocnice). Dne 11.  prosince 2023 jsem se 
setkal s pracovníky Ministerstva zdravotnictví a jednali jsme o materiálních podmínkách, 
v nichž je psychiatrická péče (v psychiatrických nemocnicích nebo na psychiatrických 
odděleních) poskytována. Věnovali jsme se i zprávě z návštěvy Vaší nemocnice. 

Ohledně mnohalůžkových pokojů (opatření č. 9) mi ministerstvo sdělilo, že nemocnice 
plánuje snížit počet lůžek. Na pokojích jich bude nanejvýše pět. Pokoje by již neměly být 
průchozí. Vážím si snahy Vaší nemocnice situaci řešit. Ačkoliv pětilůžkové pokoje nejsou 
ideální, rozumím prostorovému omezení, jemuž čelíte. Doufám, že v budoucnu bude 
možné poskytovat péči v ještě důstojnějších podmínkách. 

K nejasné právní úpravě pro poskytování péče na konci života (opatření č. 27) mi 
ministerstvo sdělilo, že se problematikou bude zabývat.  O konkrétních krocích mě má 
informovat do konce ledna. 

Zároveň reaguji na Váš dopis ze dne 30. října 2023, v němž jste sdělila, že po jednání 
s předsedkyní Psychiatrické společnosti ČLS JEP akceptujete opatření č. 40 ze zprávy. 
Opatření je ve zprávě formulováno takto: 

 Upravit směrnici k OP tak, aby požadovala zhodnocení zdravotního stavu pacienta 
omezeného pásy lékařem alespoň jednou za 6 hodin, a v případě pacientů, u nichž je 
vyšší riziko komplikací, i častěji podle individuálního posouzení lékaře (do 3 měsíců).  

Sdělila jste také, že vnitřní předpis nemocnice  k používání omezovacích prostředků 
upravíte ve smyslu daného opatření. Žádám Vás ještě o zaslání aktualizovaného předpisu 
a sdělení, jak se jej podařilo zavést do praxe. 

Vážená paní ředitelko, Vaše vyjádření očekávám do 30 dnů od obdržení tohoto dopisu. 
Jsem přesvědčen, že poté budu moci šetření uzavřít. 

Děkuji Vám za spolupráci a jsem s pozdravem 

 
JUDr. Vít Alexander Schorm 

zástupce veřejného ochránce práv 
(podepsáno elektronicky) 
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